

纬四路小学

家校共育静待花开



本报讯 为了进一步增进家长和学校之间的联系,更好地形成学校和家庭教育的合力,纬四路小学以期中考试为契机,于11月15日下午召开了家长会。

每个学生开学以来的行为习惯、学习表现等情况向家长作了详细汇报,让家长更全面地了解孩子在校学习和生活情况。

济北街道中心幼儿园

开展消防安全教育



本报讯 济北街道中心幼儿园组织中班的幼儿走进消防大队,和消防员叔叔来了一次“零距离”的亲密接触。

对各个器械进行了详细讲解和操作示范,接着讲解了常见消防用品及救火时的各种服装,现场演示了消防器材的操作使用方法。

实验幼儿园

邀请退休老教师回园参观

本报讯 实验幼儿园邀请退休老教师回到刚建成的实验幼儿园新园,参观交流,共叙情意。

学发现室、图书室、多媒体教室等参观交流。园长向全体退休老教师汇报了幼儿园近年来各方面取得的成绩。

兴隆街小学

召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课

本报讯 近日,兴隆街小学党支部为深入扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,按照区教育局部署安排。

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强守初心、担使命的内心自觉,对照初心和使命,正视学校事业发展过程中存在的问题和差距。

实验幼儿园

召开小班新生家长会

本报讯 近日,区实验幼儿园召开了小班新生家长会和各班家长会,帮助家长树立正确的育儿观,密切家园联系。

欢迎,介绍了新园所的环境内容和规划布置情况,并对幼儿园的教育理念、教育方法、教育特色等情况做了简单的介绍。

创新中学

召开对照党章党规找差距专题会议



本报讯 创新中学于11月18日下午召开“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议。

教体局党组成员、副局长张自贵提出指导性意见,指出,创新中学支委及全体党员在对照党章党规找差距过程中能够做到深挖问题、深挖根源、直奔主题。

透彻,措施得力,全体党员能够结合工作实际提出意见和建议。他对学校党支部落实主题教育工作做了充分肯定。

志远学校

开展爱国主义教育



本报讯 近日,志远学校组织全体党员干部到莱芜战役纪念馆参观学习,接受党性及爱国主义教育。

通过此次红色教育活动,党员干部纷纷表示,深刻感受到了在艰难岁月中,中国军民用鲜血和生命铸就的爱国情怀、民族气节和必胜信念。

红色基因、弘扬革命文化”的信念,在今后的工作生活中,一定始终把对党忠诚作为立身之本,自觉加强党性修养、坚定理想信念、牢记党的宗旨,用实际行动践行党员的庄严承诺和先锋模范作用。

回河街道中心小学

开展新教师“亮相课”教研活动

本报讯 为了有效地提高新教师的素质和课堂教学质量,回河街道中心小学开展了新教师“亮相课”教研活动。张岩老师执教的是一年级语文《升国旗》。

仁凤镇中心小学

开展期中教学常规检查

本报讯 为进一步强化常规教学管理和教学质量监控,仁凤镇中心小学开展期中教学常规检查活动。

学校领导对全体任课教师备课、作业批改及听课、评课等常规工作进行了深入细致检查。老师们备课认真,教学设计合理,各个环节详实具体,体现新理念,注重学法指导。

通过本次常规检查,体现了学校教师扎实备课,认真批改作业的良好传统。有助于教师之间互相学习,提高业务水平。

第二实验中学

家校携手促成长

本报讯 区第二实验中学于11月15日分班级召开家长会。为了使家长会取得良好的成效,学校高度重视,精心准备各项工作。

各班班主任以期中考试为契机,总结了班内同学开学以来各方面表现情况,同时就如何正确引导孩子树立正确的世界观、人生观、价值观,如何培养良好的学习和行为习惯以及安全知识等方面与家长进行了交流。

回河街道中心小学

开展说课比赛

本报讯 为提升教师的专业技能,进一步推进现代化信息技术与学科教学的深度融合,回河街道中心小学举行了教师说课比赛。

比赛涵盖语文、数学、英语、综合四个学科。每位参赛教师充分挖掘教材内容,利用多媒体进行辅助说课,从说教材、教学目标、教学重难点、教法、教学过程等几方面,展现了自己独特的风采。

实验幼儿园

举行消防逃生演习

本报讯 实验幼儿园在全园开展消防知识大宣传,各班老师也在班里以ppt或视频的形式给孩子们讲解消防安全知识,做到人人懂消防。

11月15日下午,幼儿园的警报声突然响起,孩子们在教师的带领下按照各自的逃生路线迅速撤离教室,全体师生用不到2分钟的时间就撤离到了园里的安全地带。

仁凤镇中心小学

召开期中质量检测表彰大会

本报讯 为了表彰优秀,鼓励先进,树立典型,营造浓厚的学习氛围,仁凤镇中心小学召开期中质量检测表彰大会。

会上,宣读了期中质量检测中获得“优秀学生”称号的名单,并对在本次期中质量检测中取得优异成绩的同学进行了表彰。同时,针对期中质量检测中同学们暴露出的问题进行了深入剖析,提出了改进措施。

兴隆街小学

开展廉政警示教育

本报讯 近日,兴隆街小学组织全体党员到区检察院廉政文化警示教育基地开展廉政警示教育活动,自觉接受思想和心灵上的洗涤。

活动给大家很大的震撼,让大家明白贪腐就在身边,要时刻警醒自己,拒绝贪污腐败,深刻汲取案件教训,以案为鉴、以案为戒。通过开展警示教育,大家纷纷表示自己廉洁从教的决心,要时刻“不忘初心、牢记使命”,自觉遵守党纪党规,坚守“底线”,不越“红线”,坚决向贪污腐败、违纪行为说“不”,以实际行动切实维护好党的形象。

索庙小学

举办期中考试经验交流会

本报讯 索庙小学在多媒体室举行期中考试教学质量分析暨经验交流会。

会上,首先由各科教研组长对本次期中质量检测工作进行分析反馈,从命题的特点、学生答卷情况、取得的成绩、存在的不足和问题进行了具体、全面、客观的分析和评价,主要针对教学成绩普遍存在的问题,讨论交流以后改进策略,从而使各年级教师获得了丰富的“信息源”。

为契机,进一步提高政治站位,将对党的忠诚投入到教育事业中去,将以百倍的热情和信心投入到教育教学中去,牢记初心担使命,勇于担当,争做扎根教育的好党员,努力办好人民满意的教育,为我区教育事业的发展贡献一份力量。

幼儿在园生活照片等,将幼儿一日生活、活动开展现在各位家长面前,生动形象地介绍了幼儿在园的学习生活情况。进一步推进了家园合作,促进了家园共育。